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 Prishtinë, 3 shkurt 2012- Konfederata Ndërkombëtare e Sindikatave (ITUC) ka njoftuar 

mbështetjen e dhënë për zëvendës Drejtor të Përgjithshëm të ri të ILO-s, Guy Rider  cili do të 

zëvendësoj drejtorin aktual  z. Juan Somaviu. 

Nuk ka asnjë kandidat me më shumë përvojë në ILO, sesa z.Guy Rider. 

“Guy Ryder posedon kualifikim, cilësi dhe përvojë të nevojshme për të udhëhequr ILO-n, për të 

mbrojtur të drejtat e njeriut, për punë të denjë dhe drejtësi sociale në përgjithësi" tha sekretarja e 

përgjithshme e ITUC-ut Sharan Burrow. Përvoja e tij në ILO vlerat, njohuritë, përmbajta e 

standardeve të punës, sistemi i monitorimit, institucionet e tregut të punës, dialogu social dhe  

politikat e punësimit e bëjnë atë një kandidat potencial, potencoi Sharan. 

Bota po përballet me krizën ekonomike sociale dhe roli i ILO-s, është shumë i rëndësishëm. 

Sfida e ILO-s, është që të demonstrojë kapacitetet e saja për të sjellë vlera mandate të 

suksesshme në detyrën e saj. Duhet  të jetë e fortë dhe e përgjegjshme në përkushtimin e saj për 

parimet e drejtësisë sociale. 

Guy i  ka shumë të qarta  kërkesat e qeverive, punëtorëve, punëdhënësve dhe reformat  efektive. 

Ryder ka punuar si Shef i Zyrës së Aktiviteteve të Punëtorëve dhe si shef i zyrës së Drejtorit të 

Përgjithshëm. Në vitin 2002 ai u zgjodh Sekretar i Përgjithshëm i ICFTU, dhe ka udhëhequr 

procesin e bashkimit të lëvizjes tregtisë ndërkombëtare duke arritur kulmin në krijimin e ITUC 

në vitin 2006. Ai shërbeu si Sekretar i Përgjithshëm ITUC deri sa është kthyer në ILO-s në 2010. 

Unifikimi i lëvizjes sindikale ndërkombëtare ishte një proces jashtëzakonisht kompleks. Suksesi i 

Riderit  në këtë drejtim të transformimit  demonstron kapacitetin dhe aftësitë  e tij për lidership të 

efektshëm e cila është shumë e rëndësishme për ILO-n tha Burrow. 

ITUC, BSPK dhe organizatat tjera si motra në mbarë botën janë duke ushtruar presion për të 

mbështetur kandidaturën e tij në këtë zgjedhje, që do të mbahet në takimin e Trupit Drejtues 

ILO-s në fund të muajit Maj 2012. Njëzet e tetë delegatët e qeverisë dhe të 14 delegatëve, secila 

nga organizatat e punëdhënësve dhe sindikatave, do të votojnë në zgjedhje. *** 
 

http://www.ituc-csi.org/ituc-backs-guy-ryder-to-lead-ilo.html

